Poselství Ježíše ze dne 25. listopadu 2011.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org 
BRZY SE DOSTAVÍ VELKÝ FINANČNÍ ZLOM

Excerpta:

.                                                                                                                                        .
…ověřování totožnosti duchů…

Anna Marie: Ano, můj Pane Ježíši, prosím mluvte, vaše hříšná služebnice teď naslouchá.

Ježíš: Moje drahá, blíží se čas, kdy se svět ocitne v naprostém chaosu. Soused povstane proti sousedu, bratr proti bratru a přítel proti příteli.

Svět bude hledat ty, kteří by mu poradili co dělat.                                                           Následuje soukromé sdělení. 
Ježíš: Brzy dojde k velkému finančnímu poklesu na akciovém trhu a to vyvolá značný kaskádový efekt v ostatním průmyslu, který pak způsobí paniku na Wall Street a na Main Street. Ale neměj strach, to všechno přejde, mnozí si však začnou klást otázky, zda to není konec, jako během Velké deprese.

To nebude konec, ale spustí to začátek úplného finančního zhroucení. Prosím, řekni mým dětem, že jestli si chtějí vybrat peníze, tak ať to udělají pomalu a jistě, bez paniky, aby nezvrátily rovnováhu na trzích.

Buď si jistá, že až trhy významně poklesnou, přiletí na scénu supi, aby vyklovali maso od kosti.

Toto se musí stát a tak ti o tom nyní říkám.

Nyní, má dcero, požádej všechny mé apoštoly, aby se připravili během tohoto adventu na můj příchod. Aby připravili na Vánoce nejen svůj dům, ale také svá srdce a duše. Hledejte odpuštění mého Otce vyznáním svých hříchů, hledejte jeho odpuštění celým svým srdcem a nejenom slovy.

Modlete se a modlete se víc. Dávejte ostatním a dávejte hodně. Starejte se o ty, kteří to potřebují ve vašich rodinách, a pak dávejte důvěryhodným organizacím, které mohou pomoci alespoň těm na ulicích. Můj Otec miluje každého z nich, stejně tak, jako miluje vás.

Anna Marie: Ano, Můj Pane.

Konec poselství

Poselství Ježíše ze dne 13. prosince 2011.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org
ČAS PERZEKUCE A VYHLAZOVÁNÍ
Ve snové vizi jsem uviděla oficiální perzekuci celých částí obyvatelstva. Nevinní lidé, včetně žen a dětí, utíkali ulicemi, hnáni jako zvířata.

Utíkali, aby si zachránili své životy a ve chvatu nemysleli ani na jídlo, ani na vodu. Nemohli zůstat. Helikoptéry plynovaly celé okolí v tak hrozné scéně, jaká se stala iráckým Kurdům v čase Sadáma Husseina.

A přesto současně v jiných čtvrtích, bohatá kosmopolitní společnost se zúčastnila párty. Tito vzdělaní a dobře situovaní lidé mluvili vícero jazyky a upíjeli šampaňské.

Členové této dočasně chráněné skupiny, kteří předpokládali, že jsou v bezpečí, nepokoušeli myslet na to, co se děje venku jiným.

V některých oblastech zvláště křesťané a vlastenci čelili perzekuci. V jiných oblastech ani nezáleželo na víře jednotlivců a populace byla vystavena masovým vyhlazovacím opatřením. Z pohledu perzekutorů bylo mnohem snadnější a rychlejší zabít všechny. Rozpoznání a oddělení vhodných od nevhodných byl choulostivý problém a vyžadoval příliš mnoho času.

Probuďte se, křesťané.

Probuďte se z vaší dřímoty. Satan vystoupí jenom krátce, aby rozpoznal své vlastní a polapil nepřipravené duše v miliardách.
Hledejte svůj věčný útulek v Kristu. Oddejte se Kristu jako vašemu Pánu a Mistru. Kristus zemřel na kříži, aby vás zachránil. Dobrý Pastýř položí svůj život za své ovce. Buďte Mu věrní a vždy vděční za jeho nejvzácnější dar. Pomozte Dobrému Pastýři najít jeho ztracené ovce.

V tomto čase trestu, perzekuce a vyhlazování, Bůh odděluje své ovce od koz. Čím si vyberete být? Ovce pozorně poslouchá Pastýřův hlas. Následujte Krista ve všem, neboť on je bránou.

Ježíš
Poselství Panny Marie ze dne 1. ledna 2012.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org 

ŘEKNI VŠEM, KTEŘÍ CHTĚJÍ SLYŠET, ŽE TENTO ROK BUDE VELMI TĚŽKÝ PRO VĚTŠINU Z VÁS
Anna Marie: Má Paní, mohu tě poprosit, aby ses poklonila a zbožňovala Ježíše Krista, Syna živého Boha, který byl narozen ve stáji v Betlémě, vyrostl v Nazaretu a potom, co veřejně kázal, byl bičován, ukřižován na kříži, pak vstal z mrtvých, vstoupil na nebesa, kde sedí po pravici svého Otce, aby soudil živé a mrtvé?

Matka Marie: Má drahá, já, nebeská Matka Marie, se nyní a vždy klaním a zbožňuji mého milovaného Syna, Ježíše Krista, Syna živého Boha, který byl narozen v Betlémě a vyrostl v Nazaretu do dospělosti. Kázal a učil pohany i Židy, ale byl vzat, zbit a ukřižován pro hříchy lidstva. Můj Syn zemřel a třetího dne vstal z mrtvých, vstoupil na nebesa, kde sedí po pravici Otce, aby soudil živé a mrtvé.

Anna Marie: Ano má Paní, prosím tě mluv, tvoje hříšná služebnice poslouchá.

Matka Marie: Moje drahá dcero, přišla jsem, abych předala poselství všem mým dětem.

Anna Marie: Ano, Matko.

Matka Marie:

Prosím tě, řekni všem, kteří chtějí slyšet, že tento rok 2012 může být velmi těžký pro většinu lidí. Hřích pokračuje a není věrných, kteří by se modlili každý den za zmírnění hněvu našeho Nebeského Otce. Jeho spravedlnost je oprávněná a bude pocítěna v každé zemi. Nikdo neunikne tak mnoha přírodním neštěstím, která postihnou různé země a národy. 

V tomto roce dojde k vyvrcholení přírodních a lidskou rukou způsobených neštěstí a tak bude nejlépe pro všechny shromáždit potravu a vodu a jiné zásoby, které byste mohli potřebovat pro dobu delší, než je několik týdnů. To bude velmi těžké pro chudé, kteří mají už tak málo. O to větší milosrdenství se bude očekávat u těch, kteří mají hojnost. 

Mnoho může být zmírněno prostřednictvím neustálých modliteb, ale tak mnoho lidí zapomíná na svoji oddanost k modlitbě, když život je snadný a všechno jde dobře. Jenom tehdy, až udeří osobní tragedie, tak se vrací ke svým modlitbám. 

Prosím vás, mé děti, kdybyste jenom věděly v jakém stavu zla, a hříchu se nachází váš národ, snažně byste prosili mého Syna o milost návratu k Němu pro všechny křesťany a všechny ostatní, kteří upadli do rukou ďábelských duchů. Váš národ je národem zla a je veden Zlým a už není vůle na straně dobra a svatého lidu jej zastavit. Kdy se to všichni naučíte? Co bude každý z vás dělat, až budete muset složit účet vašemu Spasiteli za činy vašeho života? Jestliže se nevrátíte k mému Synu dříve, než vydechnete naposledy, budete odsouzeni k zatracení na věčnost. Neobáváte se věčnosti pekla? 

Mé srdce ztěžklo zármutkem, když vidím rodiče, kteří si říkají křesťané, a přesto bez váhání dovolili svým vlastním dětem padnout do čekajících rukou démonů a ďábelských duchů všech druhů. Buďte varováni, rodiče, budete souzeni před mým Synem za zanedbání rodičovské odpovědnosti, že jste nezastavili své vlastní děti před magií prostřednictvím kouzel, nebo jakékoliv formy čarodějnictví. Vy znáte pravdu, ale odmítáte ji žít. Vy znáte zlo, ale odmítáte je rozeznat. Až se budete zodpovídat za vaše děti, pak smutek bude vaším osudem.

Nyní mé milované a poslušné děti, volám každé z vás, abyste prokázaly větší úsilí v návštěvě denní mše. Modlete se obrácení všech hříšníků na světě. Nejenom za ty ve vašem životě. Je po vás vyžadováno více modliteb a více obětí.

Modlete se za Svatého otce, mého milovaného služebníka Benedikta. Velmi trpí za celou církev a Já ho utěšuji každý den. Modlete se, aby můj Syn vykořenil všechny ty vlky v beránčím rouchu, kteří škodí věrným mnoha různými způsoby. Nakonec se připravte na probuzení mého Syna [Velké Varování – pozn. překladatele], jemuž se nikdo nemůže vyhnout.

Nyní, mé milované děti, dávám vám mé mateřské požehnání. Žehnám každého z vás a vaše domovy mou mateřskou milostí tak, aby každý člen vašeho domova začal být hlouběji přitahován do spirituality a lásky k vašemu Božskému Spasiteli, mému Synu, Ježíši Kristu. Miluji vás, děti, a přeji si, abyste věděly, že se můžete na mě obrátit, když vám život přinese příliš mnoho zármutku a beznaděje. Já jsem vaše Matka, vaše milující a pečující Matka a budu vždy s vámi. To je všechno.

Anna Marie: Ano, má Paní, děkuji ti, má Paní. Milujeme tě, sladká, svatá, milosrdná Matko. Děkujeme ti.
Konec poselství
Poselství Ježíše ze dne 13. června 2012. 

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org 

ŘEKNI MÝM MILOVANÝM DĚTEM, ŽE JSEM JE NEOPUSTIL, ALE ŽE SE STALO NUTNOSTÍ, ABYCH VZAL JEJICH UTRPENÍ A POUŽIL JE, ABYCH POMOHL PORAZIT NEPŘÍTELE BOHA 

Anna Marie: Můj Pane, slyším Tě, že mě voláš. Můj Pane, jsi Otec, Syn nebo Duch Svatý? 

Ježíš: Má milovaná, jsem to Já, váš Spasitel, Ježíš Nazaretský. 

Anna Marie: Můj Pane, mohu Tě požádat, aby ses poklonil a zbožňoval Boha, tvého Věčného Svatého Otce, který je Alfou a Omegou, Stvořitelem všeho života a všeho co můžeme i nemůžeme vidět? 

Ježíš: Ano, drahá. Já, váš Božský Spasitel se nyní a vždy skláním a zbožňuji mého Svatého, Věčného, Milosrdného Otce, který je Alfou a Omegou a Stvořitelem všeho života, který můžete i nemůžete vidět a všeho, co je viditelné i neviditelné. 

Anna Marie: Ano, Ježíši, prosím mluv, tvoje hříšná služebnice naslouchá. 

Ježíš: Moje drahá, nyní si přeji ti dát Poselství lásky pro všechny mé děti. 

Anna Marie: Ano, Pane. 

Ježíš: Řekni mým milovaným, že znám jejich mnohá utrpení a zkoušky. Vím, že jsou u konce svých sil a beznaděj naplnila jejich srdce a životy a nahradila radost a potěšení. 

Řekni mým milovaným dětem, že jsem je neopustil, ale že se stalo nutností vzít jejich utrpení a použít je, abych pomohl porazit nepřítele Boha. 

Ježíš: Bylo vždy nutné, aby lidský druh během času také přispíval k duchovní evoluci milosti. 

Během historie byla milost vždy získána skrze velkodušná a milující srdce mužů a žen v modlitbě, vdávajících čest a chválu svému milosrdnému Pánu. 

Jak se čas blíží k mému Druhému příchodu, je méně modliteb a také méně mužů a žen nabídlo své modlitby ke cti a slávě jejich svatého Pána. 

Proto, že je málo modliteb, můj Otec dovolil použít jiné prostředky k dosažení milosti pro obrácení hříšníků: UTRPENÍ. 

V utrpení těl a duší nemocní získají odpuštění jejich časného trestu a použiji tyto stejné zkoušky a utrpení na duše v očistci a k obrácení hříšníků. 

Je to duchovní vítězství plánu mého Otce k obnovení země, uskutečněného v dokonalé poslušnosti, v radosti a oslavě jeho všemocného plánu. 

Anna Marie uslyšela slova: Sláva Bohu Nejvyššímu a mír jeho lidem na zemi. 

Ježíš: K vítězství mého návratu dojde brzy, ale ještě není připraven. A tak dostanete více času a prosím mé milované děti, aby se zasvětily každodenní modlitbě, oběti, utrpení a přijaly všechno, co můj Otec si pro každé z nich přeje. 
Když se vaše kříže stanou příliš těžkými, obraťte se ke Mně a k mé svaté Matce. Pomůžeme je vám nést. To vám slibuji. 

Nyní jděte, jako moji malí beránci do světa hladových vlků, kteří jsou na číhané, aby vás pohltili. 

Já jsem váš Pastýř a nedovolím žádnému zlu, aby vás ode Mě vzdálilo. Jste moji a Já miluji každého z vás. 

Jdi nyní, dcero a připrav toto poselství, jak je třeba. Miluji vás a žehnám všem mým apoštolům v tuto noc. 

Anna Marie: Děkuji Ti, Ježíši, všichni Tě milujeme a děkujeme, že jsi dnes večer přišel a požehnal nám. 

Konec poselství
Poselství Ježíše ze dne 24. srpna 2012 v 08:07.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org
"NEMĚJTE STRACH", MODLETE SE ZA PAPEŽE A ZA DAR ROZLIŠENÍ

Anna Marie: Můj Pane, slyším Tě, že mě voláš. Můj Pane, jsi Otec, Syn nebo Duch Svatý? 

Ježíš: Požehnaná, jsem to Já, váš Pán, Bůh a Spasitel, Ježíš Nazaretský. 

Anna Marie: Můj Pane, mohu Tě požádat, aby ses poklonil a zbožňoval Boha, tvého Věčného Svatého Otce, který je Alfou a Omegou, Stvořitelem všeho života a všeho co můžeme i nemůžeme vidět, co je viditelné nebo neviditelné? 

Ježíš: Ano, drahá. Já, váš Božský Spasitel se nyní a vždy skláním a zbožňuji mého Svatého, Věčného, Milosrdného Otce, který je Alfou a Omegou a Stvořitelem všeho života, který můžete i nemůžete vidět, a všeho, co je viditelné i neviditelné. 

Anna Marie: Ano, můj milovaný Ježíši, prosím mluv, tvoje hříšná služebnice naslouchá. 

Ježíš: Přišel jsem nyní, abych promluvil ke svým milovaným dětem.

Anna Marie: Ano, můj Pane.

Ježíš: Řekni mým služebníkům, že požaduji, aby se denně modlili růženec a do záměrů mše svaté zahrnuli modlitby za Izrael a za celý Střední východ, kde Antikrist si získal oporu v těchto starobylých zemích.

Anna Marie: Ano, můj Pane.

Ježíš: V Sýrii moji služebníci zůstávají bez vody a bez potravy. Všichni ti, kteří žijí ve válečné zóně, velmi trpí kvůli chamtivosti a touze po moci jejich vůdců. Moji židovští bratři a sestry mají jen velmi krátký čas, aby připravili ospravedlnitelné národní stanovisko proti zlovolným vůdcům, kteří zamýšlejí škodit a plánují zničit můj lid. Modlete se za vaše trpící bratry a sestry v těchto cizích zemích. Modlete se za členy vašich národních vlád, aby měli dost moudrosti udělat, co je nutné a zabránili dalšímu zabíjení mužů, žen a zejména malých dětí.

Nyní si přeji říct všem mým milovaným, těm, kteří slyší můj hlas, hlas jejich milujícího Pastýře: "NEBOJTE SE", jsem s vámi a bdím nad vámi. Moji poslové byli posláni do tohoto světa, aby vám dali vhled do vůle mého Otce a připravili vás na všechna přicházející neštěstí, ať už vyvolaná člověkem, nebo přírodou. 

Musíte být silní v těchto "DNECH KONCE". Nebojte se, ale připravte se duchovně, fyzicky, emocionálně a duševně na to, co se přihodí ve vašem životě. Tím, že se připravíte a že budete vědět, co přichází, budete schopní patřičně ochránit, podporovat a uživit vaši rodinu.

Všechna poselství z nebes byste měli číst inteligentním způsobem (doslova:procesem rozlišení). To zahrnuje poselství všech těch, kteří tvrdí, že Já, váš Pán, s nimi hovořím. Tím, že uplatníte proces rozlišení, bude vám dáno větší porozumění, jak se dívat i na jiné věci ve vašem životě. Musíte se modlit za tento dar, hledat moji milost DARU ROZLIŠENÍ v souladu s Písmem svatým a Já vás povedu k tomu, abyste dosáhli tohoto stěžejního daru, tak potřebného v těchto dnech a v této době.

Teď, moji maličcí, buďte v pokoji. Vězte, že Já a vaše Matka bdíme nad vámi a vedeme vás. Prosím vás, abyste byli poslušní vašich pastýřů, vašich biskupů a kardinálů. Modlete se denně za mého poslušného služebníka, jenž nese těžké břímě, papeže Benedikta. Trpí více, než si kdokoliv může představit. Ale díky vašim každodenním modlitbám ulehčíte jeho utrpení na zemi. Mohli byste, prosím, obětovat za něj mše svaté? Denně se za něho modlit? Děti, prosím, nezapomeňte na mého milovaného syna – kněze (pravděpodobně kněz, doprovázející apoštolát Anny Marie).

Miluji vás všechny.

Váš božský a milující Spasitel, Ukřižovaný Ježíš.

Anna Marie: Chvála Tobě Ježíši, děkuji Ježíši, děkuji Ti za tvoje povzbuzení. Všichni apoštolové Tě milují, drahý Ježíši.

Konec poselství.
Poselství Ježíše ze dne 30. října 2012 v 11:59, vztahující se k hurikánu Sandy.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org
NADEŠEL ČAS, ABY SE PROBUDILI ZE SVÉHO SPÁNKU A VRÁTILI SE KE SVATÉ CÍRKVI

Anna Marie: Můj Pane, slyším Tě volat. Můj Pane, mohu se zeptat, zda jsi Otec, Syn, nebo Duch Svatý?

Ježíš: Má drahá, jsem to Já, váš Spasitel, Ježíš Nazaretský.

Anna Marie: Můj božský Mistře, prosím tě, mohu Tě požádat, aby ses poklonil a zbožňoval tvého Věčného a Svatého Otce, jenž je Alfa a Omega, Tvůrce všeho života, všeho, co je viditelné a neviditelné?

Ježíš: Ano, moje milovaná. Já, váš Spasitel se skláním nyní a vždy, abych zbožňoval mého svatého, milosrdného a Věčného Otce, jenž je Alfa a Omega, Tvůrce všeho života, všeho, co je viditelné i neviditelné.

Anna Marie: Mluv, můj svatý Pane, tvoje hříšná služebnice poslouchá.

Ježíš: Má drahá, vím o zpustošení a zármutku lidí na Severovýchodě. Vidím jejich zklamání, jejich bolest, jejich beznaděj, ale prosím, vězte, že to byl plán mého Otce přivést tuto bouři na pobřeží, aby se mnohým připomnělo, že můj Otec vládne přírodě.

Anna Marie: Ano, můj Pane.
Ježíš: Nadešel čas, aby se probudili ze svého spánku  a vrátili se ke svaté církvi. Přišel čas pro ty, kteří říkají, že věří, ale nedodržují přikázání mého Otce, aby se opět vrátili ke svátostem a přikázáním tak, jak by to mělo být.

Žádám všechny, aby četli tento dopis, přicházející z mého milosrdného Srdce, že Já, Ježíš zůstanu s nimi v příštích měsících, až budou opravovat své domovy a své životy. 

Je nanejvýš důležité, aby se nyní probudili a uviděli ve svých životech milosrdenství mé lásky. 

Prosím, jděte v míru s vaším božským Pánem, a vraťte se ke Mně. Jsem zde s vámi, vy, se sklíčeným srdcem, jsem zde s vámi ve vaší beznaději. Pomohu vám znovu vybudovat vaše životy, ale měli byste se obrátit ke Mně, když už jste tolik ztratili, abych vás mohl obnovit a navrátit vašemu Nebeskému Otci.

Miluji každého z vás. Miluji vás a žehnám těm, kteří byli zdrceni tímto tragickým přírodním neštěstím. Váš milující Spasitel, Ježíš Kristus, váš Pán.

Anna Marie: Děkuji ti za tvé milosrdenství a lásku. Milujeme Tě, Ježíši, a všichni apoštolové Zeleného škapulíře budou pokračovat v modlitbách za ty na Severovýchodě, kteří byli těžce zasaženi. Buď k nim všem milosrdný, drahý Ježíši.

Konec poselství.

Poselství Ježíš ze dne 27. prosince 2012.

Vizionář: Anna Marie (USA), http://www.greenscapular.org
VAŠE SPOLEČNOST JE ZTRACENÁ, VAŠE PÝCHA, NENÁVIST A AROGANCE VÁS ODSOUDILY

Anna Marie: Můj Pane, můj drahý nebeský Pane, slyším, že mě voláš. Můj Pane, mohu se zeptat, zda jsi  Otec, Syn, nebo Duch Svatý?

Ježíš: Moje milovaná, jsem to Já, tvůj božský Spasitel, Ježíš milosrdenství.

Anna Marie: Ano, můj Pane Ježíši, přeji Ti šťastné narozeniny. Můj Spasiteli, mohu se, prosím, zeptat, pokloníš se a budeš zbožňovat tvého svatého, milosrdného Otce, který je Alfa a Omega, Stvořitel všeho života, všeho viditelného a neviditelného?

Ježíš: Ano, moje maličká. Já, tvůj božský Spasitel, Ježíš všeho milosrdenství, se nyní a navždy pokloním a budu zbožňovat mého svatého, Věčného, milosrdného Otce, který je Velký JÁ JSEM, Stvořitel všeho života, viditelného a neviditelného.

Anna Marie: Ano, můj svatý Pane, prosím mluv, tvoje hříšná služebnice poslouchá.

Ježíš: Moje drahá, přišel jsem s tebou mluvit o tom, v jakém stavu věcí se tvůj národ nachází.

Anna Marie: Ano, můj Pane.

Ježíš: Pro tak mnohé z vás hodnota života byla kategorizována jako bezcitné rozhodnutí o břemeni. Množství uskutečněných potratů, ničení oplodněných vajíček, hříšná touha po sexuální rozkoši – místo jejího pravého účelu zamýšleného jenom mezi mužem a ženou a posvěceného v Boží přítomnosti v kostele, to vše zpustošilo váš národ.

Váš národ nečinně přihlížel, jak vše uskutečňují zlovolní zákonodárci, politici, kteří dali přednost svému [společenskému] uznání plného pýchy navzdory svým slibům, jež složili před Bohem a lidmi ve své ceremonii oficiální přísahy.

Ti, o nichž mluvím, budou vrženi do jámy pekla, jakmile opustí zemi a budou čelit spravedlnosti mého Otce. Váš národ už nebude více považován za Mnou požehnaný. Hřešili jste více, než za dnů Sodomy a Gomory.

Kam se nyní obrátíte? Ke komu budete nyní volat o milosrdenství? Váš národ dostane strašnou ránu. Nezastavím ji. Budete trpět rukama jiných. Nezasáhnu. Hleďte, nepřítel je u vašeho pobřeží.

Vám, moje oddané a milované děti, které se snaží dělat vše, aby Mě ctily a milovaly – vy, kteří sloužíte Mně, vašemu Pánu, Bohu a Spasiteli, ochráním vás jednotlivě. Připravte se. Připravte vaše domovy.

Připravte vaše srdce na pláč a zármutek, ale vězte, že vás povedu a budu ochraňovat během dnů a měsíců, které jsou před vámi. JÁ JSEM Pán, váš Bůh. JÁ JSEM Spasitel všeho lidstva. Obraťte se nyní ke Mně. Obraťte se ke Mně a kajte se. Kajte se za vaše hříchy, kajte se za váš nedostatek poslušnosti, kajte se za všechny promarněné příležitosti, které jste nevyužili pro službu Mně a lidstvu.

Má Matka, Nejsvětější Marie, pláče nad vaším národem. Pláče nad všemi, kteří odmítají Mne, jejího božského Pána. Pláče, protože ti, kteří Mě odmítají, odmítají věčný život se Mnou v nebi. Ó, ztracená společnosti, tvá pýcha, nenávist a arogance tě odsoudila.

Ježíš: Má drahá dcero.

Anna Maria: Ano, můj svatý Pane.

Ježíš: Prosím, zajisti, aby toto poselství bylo zveřejněno rychle.

Anna Marie: Ano, můj Pane. Můj Spasiteli, můj svatý, drahý Spasiteli, mohu se na něco zeptat, prosím?

Ježíš: Ano, drahá.

Anna Marie: Pro nás, kteří se denně modlí, není nic, co by mohlo zmírnit tuto hroznou událost, která má přijít?

Ježíš: Má dcero, i kdyby se celý svět začal modlit, nemůže tomu být zabráněno. Avšak modlitbami to může být zmírněno.

Anna Marie: Ano, Pane. Pak se budeme modlit a modlit. Budeme úpěnlivě prosit Otcovo milosrdenství, aby zmírnil tuto událost. Prosím, můj Pane, snažně Tě nyní prosím, můj Ježíši milosrdenství, měj soucit s mým národem. Měj soucit, ó, Pane, prosím.

Ježíš: Maličká, neplač. Vlož svou důvěru do Neposkvrněného Srdce mé Matky. Ochrání své děti.

Anna Marie: Ano, můj Pane. Děkuji Ti za tuto útěchu.

Ježíš: Nyní, drahá, čiň tak, jak jsem ti přikázal.

Anna Marie: Ano, můj Pane. Děkuji Ti, božský Ježíši. Všichni Tě milujeme, drahý, sladký a svatý Spasiteli. Všichni apoštolové Zeleného škapulíře, služebníci Královny Zeleného škapulíře, Neposkvrněného Srdce Marie, Tě milujeme.

Ježíš: Já vím. Také miluji každého z nich. Buďte v pokoji.

Konec poselství.

