Poselství Ježíše ze dne 20. prosince 2011.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/

JEHO ÚTOKY ZESÍLILY
Mé děti, ověřte a zkontrolujte si své základy, neboť nepřítel vašich duší je bude brzy také ověřovat a hledat, jak by se dostal do vašeho života. On to dělal vždy, ale v těchto časech, které přicházejí, v časech neštěstí, v časech, kdy nebudete soustředění, objeví se praskliny, které pro něho budou snadným přístupem [k vám].

On hledá, jak by vás a jiné, k nimž získal přístup skrze vás, zničil, okradl, nebo zabil. Buďte na pozoru, Mé děti, protože jeho útoky nedávno zesílily a ještě více zesílí v přicházejícím roce.

Tam kde bude moci, obrátí ty, kteří jsou blízko vás proti vám – modlete se za ně. Modlete se za ně teď, dokud je ještě čas. Vyplení vaše domy, zaútočí na vaše zdraví a na vaše finance, ale ti, jež jsou skryti ve Mně, se nemusí bát.

Ti, kteří činí moji vůli a kráčí po mých cestách, poznají moji ochranu.

Miluji vás, mé děti. Časy, které jsou přede dveřmi, jsou nebezpečné, ale vy máte moji lásku a mé slovo, aby vám svítilo na cestu před vámi.

Jan 10:10

Ž 11:2-3                                                   

Lk 6:47-49

II Tim 119:105

Ž 119:105
Poselství Boha Otce ze dne 27. prosince 2011. 
 Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
CO JE DŮLEŽITĚJŠÍ?

Můj lide, 

brzy přijde čas, kdy nebudete chápat, co se děje, nebo proč se některé věci na světě stávají. Někteří z vás budou přemýšlet, jakým způsobem se odehraje konec dnů – ale mýlíte se. Události, které přicházejí, vás zmatou. Nikdo neví ani dne, ani hodiny. Nikdo také neví o mém celém plánu, neboť Já jsem v mém Slovu neodhalil každý detail. 

Těm, kteří jsou bdělí a stále se ke Mně modlí, na tom nebude záležet. Očekáváte s velkou radostí návrat mého Syna a naučili jste se být pokorní, nebo spokojení se svým současným stavem, a tak jste šťastní, tak jak jste – a tak si to přeji. 

Přeji si, abyste každý den pro Mě pracovali a milovali můj lid. Přeji si, abyste každý den posilovali jednotu mezi vámi. Přeji si, abyste se každý den učili více o mém Slovu a o mých cestách a každý den se vyhýbali Zlému, protože tyto věci jsou důležitější, než vaše pokusy uhádnout den návratu mého Syna. Každému dni stačí zlo, které z něho pochází. 

Cožpak nevidíte ztracené, kteří každý den umírají? Cožpak nevíte, jak mé srdce se pro ně rmoutí – a můj lid se zaměstnává řečmi o mém návratu, přestože jsem je naléhavě prosil, aby trávili čas v modlitbách za ztracené? 
CO JE DŮLEŽITĚJŠÍ? KDY SE VRÁTÍM, NEBO TO, CO NAJDU PO SVÉM NÁVRATU? 

Lukáš 21:36: Proto buďte bdělí a modlete se po všechen čas, abyste všemu tomu, co se má stát, mohli uniknout a obstát před Synem člověka. 

Žalm 133:1: Jaké dobro, jaké blaho tam, kde bratři bydlí svorně. 

Jan 13:34-35: Dávám vám nové přikázání: Milujte se navzájem, jako jsem Já miloval vás; tak se navzájem milujte. (35) Podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci, budete-li mít lásku k sobě navzájem. 

Matouš 6:34: Nedělejte si proto starosti o zítřek, vždyť zítřek bude mít své vlastní starosti. Každý den má dost svého trápení.
Poselství Ježíše ze dne 29. prosince 2011.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/

NEPŘÍTEL PŘIPRAVUJE ÚTOK NEVÍDANÝCH PROPORCÍ

Zrovna jsem ulehla ke spánku, když Pán mi dal tato slova:

Co dělá noc krásnou, má dcero?

Světla, která jsou v ní.

Proč je to krásné?

Kontrastem Pane. Temné pozadí nechá světlo zářit mnohem jasněji.

Tedy pozornost je připoutána tímto světlem. Není možné se dívat na temnotu a nevidět krásu světla, která ji proniká, že?

Ano, Pane.

Ty budeš tímto světlem. Všechny mé děti budou tímto světlem. V přicházejících dnech mé světlo spočine na vás, mé děti. Spočine na vás a bude zářit skrze ty z vás, kteří se připravili konat mou vůli.

Teď přichází čas, na který jste se připravovali. Nepřítel připravuje spustit útok obrovských proporcí na můj lid a části jeho plánu vás budou šokovat. Ti, kteří se nepřipravili, kteří nestrávili čas v mém slovu, kteří nekráčeli po mých cestách, budou překvapení a zaskočení, až tento útok začne. Nebudou vědět, jak přežít v časech, které nastanou. Zanechal jsem jim zbraně, ale nenaučili se je používat. 

Není to mým přáním, abyste se dali zaskočit, přesto mnozí z vás berou má slova na lehkou váhu. Nepřítel vás oklamal, když vám namluvil, že čas je bez konce – ale to je lež. Neřekl jsem snad v mém slovu: bděte a modlete se? Přesto jich tolik upadlo do hlubokého, pohodlného spánku. Církve je ukolébaly do spánku a nevěděly, že nepřítel je za dveřmi a čeká.

Izajáš 60, 1-2

Matouš 5, 14

Matouš 5, 16

2 Kor 10, 4

Marek 13, 33

Ef 5,14

Poselství Boha Otce ze dne 18. ledna 2012.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
PROČ SI JEŠTĚ HRAJETE?

Bylo již velmi pozdě v noci, skoro 3 hodiny ráno a já jsem si četla v Písmu, když jsem silně pocítila, že Pán chtěl, abych se modlila v duchu. Modlila jsem se několik minut a pak Pán mi dal toto poselství:

Mé dítě, nepřítel vás chce prosít jako obilí.

Cožpak nevidíte, jaké časy jsou před vámi? Nevidíte, jaká udeřila hodina? Proč se sami nepřipravujete na návrat mého Syna na zem? Proč si ještě hrajete ve světě a zanedbáváte váš čas, který můžete trávit se Mnou a v mém Slovu?

Všechny mé děti, které toto zanedbají, budou trpět strašnými následky v časech, které přichází. Mé dětičky, cožpak si neuvědomujete to všechno, co stojí před vámi – Já vám nemohu všechno odhalit – ale dbejte mého varování! Nezanedbávejte váš čas se Mnou, ani váš čas v mém svatém Slovu, neboť pak budete vskutku nepřipravení na všechno, co se na zemi má stát.

Žalm 119,105: Světlem pro mé nohy je tvé slovo, osvěcuje moji stezku.

2, Tim 3, 16-17: Všechno, co je v Písmu napsáno, Bohem je vdechnuto a hodí se k poučování, k usvědčování, k napravování a vychování ke spravedlnosti. Tak je potom Boží muž jak má být, důkladně vyzbrojený pro každé dobré dílo.

Mt 4, 4: On však odpověděl: Je psáno: Ne samým chlebem je živ člověk, ale každým slovem, které vychází z úst Božích.

Joshua 1, 8: Kniha tohoto zákona ať se nevzdálí od tvých úst. Rozjímej nad ním ve dne v noci, abys mohl bedlivě plnit vše, co je v něm zapsáno. Potom tě na tvé cestě bude provázet zdar, potom budeš jednat prozíravě.

Poselství Ježíše ze dne 31. května 2012.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
ZAČÍNÁ NOVÝ VĚK
Můj lide,

tak mnozí z vás si vůbec neuvědomují důležitost času, který žijete na zemi. Všichni v nebi to vědí a radují se, přesto tak mnozí z vás pokračují ve svých životech ze dne na den, jako kdyby se nic nezměnilo – i když se všechno změnilo.

Začíná nový věk a mnohé se zanedlouho zhorší. Moje sláva vystoupí a bude zářit na ty, které jsem určil, ty, které jsem vybral jako nástroj v tomto čase. Mnozí odmítnou práci, kterou měli udělat, právě tak, jako odmítli mého Syna, a budou souzeni.

(Když to řekl, viděla jsem, jak soud padá rychle na ty, kteří se smějí zázrakům posledního času).

Mnozí odmítnou zázraky, které uvidí, jakkoliv veliké – a které musí být veliké. Mnozí se je pokusí odůvodnit mou velkou mocí, neboť vykonám takové činy, které žádný člověk dříve neviděl.

Zázraky v přírodě, člověku neznámé, se stanou přímo před vašima očima. Mé děti a mnozí je uvidí a uvěří, navzdory těm, kteří se vysmívají.

Nyní musíte kráčet opatrně přede Mnou, moji malí, neboť nepřítel položil pro vás mnoho nových pastí a léček, doufaje, že vás odláká od mé přítomnosti. Načas se mu podaří odlákat někoho z vás a tímto způsobem vás oslabit.

(Viděla jsem v duchu, že cílem nepřítele je oslabit nás tak pro další útok).

Musíte být silní ve Mně, jestliže máte přežít, co přijde v blízké budoucnosti. Dal jsem vám varování už předem, abyste se mohli připravit na to, co leží před vámi, neboť až se to stane, stane se všechno najednou. Mnohé, zdánlivě simultánní události se stanou jedna za druhou, a proto nebudete mít čas, abyste se potom připravili.

Připravujte se na brzký návrat mého Syna. Nepodceňujte moc nepřítele vašich duší. Buďte vždy bdělí vůči jeho úkladům. Buďte bdělí a modlete se po všechen čas, abyste váš běh mohli skončit přesvědčivě a s odvahou.

Iz 60, 1-2: Povstaň, rozjasni se, protože ti vzešlo světlo, vzešla nad tebou Hospodinova sláva. Hle temnota přikrývá zemi, soumrak národy, ale nad tebou vzejde Hospodin, a ukáže se nad tebou jeho sláva.

Iz 28, 22: Nechovejte se už jako chvastouni, ať vám nemusí být přitažena pouta. Slyšel jsem od Panovníka, Hospodina zástupů, že je konec s celou zemí, že je rozhodnuto.

Jud 1, 18: Říkali vám: "V poslední době povstanou posmívači žijící podle svých bezbožných žádostí."

1 Petr 5, 8: Buďte střízliví a bdělí, protože váš protivník ďábel jako řvoucí lev obchází a hledá, koho by mohl zhltnout.
Poselství Ježíše ze dne 3. srpna 2012.
Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
VSTUPUJETE DO NOVÉHO ČASU ZKOUŠEK

Meditovala jsem se o nové vlně útoků nepřítele na vztahy mezi lidmi v Kristově těle na zemi, když Pán začal ke mně mluvit těmito slovy:

Ano, mé děti, nepřítel přichází s velkou silou, aby napadal vaše domovy, vaše vztahy, vaši práci, všechno, co je vám drahé. Musíte být více bdělí v tom, co je vám svaté, v každém ubíhajícím dnu – ve vašem vztahu ke Mně, k těm, které milujete, k vašemu bezpečí, neboť on plánuje mnohem více útoků proti vám, proti všem mým lidem.

Dny, které prožíváte na zemi, jsou vskutku temné, ale stanou se ještě mnohem temnějšími před koncem času. Všichni budete čelit situacím, o kterých jste ani nesnili, že byste jim mohli čelit. Situace tak beznadějné a zlé, že vaše mysl bude bojovat, aby je pochopila. Já vás ochráním, budete-li kráčet těsně u Mne, neboť Já vždy ochráním mé vlastní. Ti, kteří Mě znají, neutrpí velké ztráty v těchto časech.

Vstupujete do nového času zkoušek, mé děti. Na tom, v čem budete zkoušení, záleží víc, než kdy dříve, protože nepřítel hledá způsob, jak vás zničit, a zkoušky, kterým nyní čelíte rozhodnou, k čemu získá přístup ve vašich životech. To bude vaší odpovědí na mé zkoušky, které to u vás rozhodnou.

Dáte mu přístup k vašemu tělu? K vaší mysli? K vašemu manželství? Dáte mu přístup ke všemu, k čemu jsem vás povolal, aby to zničil? K [duchovním] úřadům, ke kterým jsem vás povolal? Jakákoliv oblast vašeho života, v níž nejdete po mých cestách, je mu otevřená.

Dal jsem vám hodně času k pokání. Snažně jsem vás prosil, abyste šli po mém boku, abyste odložili vaše hříchy a kráčeli svatí přede Mnou. Mnoho z vás odmítlo slyšet a poslechnout.

V tomto čase bude nepříteli dovoleno vás prosívat kvůli vaší neposlušnosti mých příkazů. Sami jste si vybrali tuto tvrdou cestu, nebylo to mým přáním. Mé děti, které kráčí svaté přede Mnou, mají teď mnohem lehčí cestu.

Čím více se budete snažit kráčet po mých cestách, tím více vám budu moci žehnat. Nepožehnám neposlušnost ke Mně, nebo k mým příkazům.

Přišel čas, abyste se rozhodli. Každá volba se vám počítá – buď pro, nebo proti vám – buď se přiblížíte ke Mně, skále vaší spásy, nebo se vzdálíte do temnoty na věky. Jaká bude vaše volba, mé děti?

VYMĚNÍTE VĚČNOST SE MNOU ZA PRCHAVÁ POTĚŠENÍ VAŠEHO TĚLA?

1 Petr 5:8: Buďte střízliví a bdělí, protože váš protivník ďábel jako řvoucí lev obchází a hledá.
Žalmy 91:4: Přikryje tě svými perutěmi, pod jeho křídly máš útočiště; pavézou a krytem je ti jeho věrnost.
Efesanům 4:25-29: Proto nechte lhaní a se svým bližním mluvte každý jen pravdu. Patříme přece všichni k sobě jako údy. 26 Ani když se rozhněváte, nenechte se strhnout ke hříchu. Slunce ať nezapadá nad vaším hněvem. 27 Nedopusťte, aby se do toho vetřel ďábel. 28 Když někdo kradl, teď už krást nesmí. Ať raději pracuje vlastníma rukama, aby mohl konat dobro a pomáhat těm, kdo trpí nouzi. 29 Ať vám z úst nevychází žádná ošklivá řeč, ale mluvte jen taková slova, která mohou přispět k duchovnímu prospěchu tam, kde je toho třeba.
1 Petr 1:16: Stojí přece v Písmu: Buďte svatí, neboť Já jsem svatý.
Jakub 1:22: Toto slovo však musíte uvádět ve skutek, a ne abyste je pouze poslouchali.
Lukáš 22:31-32: Šimone, Šimone, satan si vás vyžádal, aby vás směl protříbit, jako pšenici; 32 Ale já jsem za tebe prosil, aby, aby tvoje víra nepřestala. A ty potom, až se obrátíš, utvrzuj tvé bratry.
Deuteronomium 30:19: Předložil jsem ti život i smrt, požehnání i zlořečení; vyvol si tedy život, abys byl živ ty i tvé potomstvo a miloval Hospodina.

Jozue 24:15: A jestliže se vám zdá, že sloužit Hospodinu je zlé, vyvolte si dnes, komu chcete sloužit: zda božstvům, kterým sloužili vaši otcové, když byli za řekou Eufratem, nebo božstvům Emorejců, v jejichž zemi sídlíte. Já a můj dům budeme sloužit Hospodinu.
Deuteronomium 32:15: Ješurún ztučněl a zbujněl, ztučněl jsi, obrostl tukem a ztloustnul. Bohem, který ho učinil, opovrhl, potupil skálu své spásy.
Poselství Ježíše ze dne 17. srpna 2012.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
PŘIJĎTE KE MNĚ S VAŠIMI ZÁPASY
Mé děti, přijďte ke Mně s vašimi zápasy, neboť Já mám klíče k vašemu vítězství a dám vám je, jestli opravdu ukážete, že chcete být svobodní. Dám vám moudrost a zjevení, abyste mohli přemoci Zlého, když skutečně budete chtít odložit váš hřích.

Je to na vás, abyste hledali moji svatost, abyste opravdu toužili po mých cestách a ne po vašem hříchu. A to je právě to, kde zůstáváte svázaní – vy chcete váš hřích, chcete vaše pozemská potěšení a očekáváte snadnou cestu ven po tom, co jste se roky oddávali vašemu tělu.

Mé děti, po letech, kdy jste podlehli, už více netoužíte po svobodě, vaše touha není být svatí jako Já. Musíte kultivovat touhu po svatosti ve vašich srdcích oslavou mého Slova. Mé Slovo vás obnoví, obnoví vaši touhu být více, jako [jsem] Já.

Ukažte sami sobě, že opravdu chcete. Ukažte Mi, že chcete bojovat s hříchem a Já vám pomohu, abyste se osvobodili.

1 Petr 1, 16: Stojí přece v Písmu: Buďte svatí, neboť já jsem svatý.

2 Tim 2, 21: Kdo se tedy od všednosti uchrání a zůstane čistý, bude z něho nástroj    
                   vznešený, posvěcený, Hospodáři užitečný a vhodný ke každému dobrému dílu.

Mk 9, 23: Ježíš mu řekl: Můžeš-li! Všechno je možné tomu, kdo věří.

1 Jan 3, 8: Kdo se dopouští hříchu, je z ďábla, protože ďábel je v hříchu od začátku. Boží Syn přišel proto, aby ďáblově činnosti udělal konec.

Řím 12, 2: A nenapodobujte už příklady tohoto světa, nýbrž přeměňujte se obnovováním mysli, abyste  dovedli rozeznat, co je vůle Boží, totiž co je dobré, co je bohulibé a co je dokonalé.
Poselství Ježíše ze dne 18. srpna 2012
Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
VRAŤTE SE KE MNĚ
Ti z vás, kteří jste moji, a kteří stále odmítáte odložit vaše hříchy, budete nyní čelit trestu. Tak, jak to říká mé Slovo, budu trestat ty, které miluji, a musíte pochopit důležitost toho, že se vzdáte hříchu a že budete kráčet po mém boku.

Váš hřích vás ode Mě vzdaluje a zabraňuje vám Mě dobře slyšet. V těchto časech konce  potřebujete slyšet můj hlas ještě jasněji, abyste mohli přežít to, co přichází a dokončit práce, ke kterým jsem každého z vás v mém velkém jménu povolal. Jak je můžeš vykonávat, mé dítě, když Mě nemůžeš slyšet? Když tvé hříchy nás oddělují?

Jak můžete dokončit moji práci, když se ještě vzdáváte našeptávání nepřítele vašich duší, který hledá, jak vás zničit? Miluji vás věčnou láskou. On vás nemiluje a jenom hledá, jak uškodit vám a těm, které milujete.

Vraťte se ke Mně na všech vašich cestách dříve, než bude pro vás pozdě – ukažte Mi, že opravdu toužíte osvobodit se od vašich hříchů, a že toužíte po svatosti a Já vám dám klíče, abych svobodu doplnil.

Žid 12, 6: Pán totiž trestá toho, koho má rád a šlehá každého, koho uznává za svého syna.

1 Petr 1, 16: Stojí přece v Písmu: Buďte svatí, jako já jsem svatý.

Ef 5, 27: Tím si chtěl církev připravit zářící, bez poskvrny, vrásky nebo čehokoliv takového, ale aby byla svatá a  bez vady.

Jan 10, 27: Moje ovce uposlechnou mého hlasu; já je znám a ony jdou za mnou.

Poselství Boha Otce ze dne 19. srpna 2012.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
UKAŽTE MI, ŽE SE VÁM DÁ VĚŘIT

Svoboda se přidává k radosti, ve které moji lidé žijí, protože hřích vždy přináší otroctví a připoutává je k jejich hanbě a hříšným touhám. Přeji si, aby moji lidé žili svobodní od těchto okovů a mučivých přání těla a Já to nabízím každému mému dítěti zadarmo, prostřednictvím vzácné krve mého Syna Ježíše.

Jestliže přijmete moji pomoc, odoláte ďáblu a odložíte vaše hříchy, i když vaše tělo bude trpět. Osvobodím vás od těchto přání, neboť je v mé moci, abych vám pomohl toužit více po Mě a po mých cestách. S tím ale přichází velká moc. Musíte Mi ukázat, že se vám dá věřit před tím, než vám dovolím, abyste kráčeli v mé moci.

Jsou takoví, kteří touží po mé moci k prosazování a slávě svého jména, ne mého. Jiní po ní touží, aby propagovali "své" úřady. Děti, víte, že všechna vaše poslání jsou prováděna v mém jménu a jenom k mé slávě? Jestliže oslavujete sami sebe, vůbec nepracujete pro Mě, ale pro vaše vlastní důvody a to vám ani nepožehná, ani vás nepoctí.

Někteří z vás si kladou otázky, že jsem vás nepovýšil, jak jste předpokládali, nebo jak jsem vám už dávno ukázal ve vašich snech a vizích. Důvod je ten, že jste opustili cestu mé lásky, péči o mé ovce, abyste si dělali jméno pro sebe samotné. Toužíte po tom, aby vaše jméno bylo velké na zemi. Tomu, kdo hledá pro sebe sama, se nedá věřit, kdyby byl vybaven mou mocí, nebo pomazáním. Ztratíte svůj osud, který jsem vám ukázal, jestliže budete pokračovat po cestě pýchy, neboť když sloužíte sobě, sloužíte Zlému a ne Mně.

Křičíte: "Kde je moje povýšení, Pane? Kde jsou všechna požehnání, která jsi mi ukázal?" Mé dítě, Zlý hledá, aby si vzal tato požehnání  a pokaždé, když se vzdáte pokušení a chodíte po jeho cestách, dáváte je jemu. Já za vás nerozhoduji. Vy si vybíráte úroveň požehnání vaší odpovědí na každý test, na každou pokoušející myšlenku.

Jakub 4, 7: Rádi se proto Bohu podřizujte. Vzepřete se proti ďáblovi a uteče od vás.

Jan 8, 34: Ježíš jim odpověděl: Ano, skutečně říkám vám: Každý, kdo páchá hřích, je otrokem hříchu.

Mt 26, 28:Neboť toto je má krev, krev smlouvy, která se prolévá za mnohé na odpuštění hříchů.

Iz 42, 8: Já jsem Hospodin. To je mé jméno. Svou slávu nikomu nedám, svou chválu nepostoupím modlám.

Poselství Ježíše ze dne 20. srpna 2012.
Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/
PŘIPRAVTE SE NYNÍ ŽNOUT TO, CO JSTE ZASELI

Mé ovce znají můj hlas a jdou za Mnou. Když jdete za jiným hlasem, čí ovce jste? A přesto mé ovce často podléhají našeptávání nepřítele jejich duší. Moje děti, mé Slovo jasně oznamuje pošetilost tohoto způsobu, jakým žijete vaše životy. Moudrost k vám křičí, abyste si zvolili vyšší cestu, přesto ji ignorujete ve prospěch služby vašemu tělu.

Jestliže máte přežít to, co přichází, musíte jít po úzké stezce. Musíte na sebe vzít svůj kříž, popřít vaše tělesné žádosti a následovat Mě na vašich cestách. Musíte se přidat na mou stranu a ne na stranu Zlého, který hledá vaši záhubu.

Cožpak nevidíte, že on má v úmyslu vám jenom škodit? Necítíte, jak jeho řetězy těžknou s každým opakováním hříchu? Proč Mě nevoláte, abych vás osvobodil? Proč se nepostíte, abyste uvolnili pouta zkaženosti ve vašem životě? Proč nehledáte každý den v mém Slově klíče ke své svobodě? Proč neustále ignorujete následky vašeho hříchu?

Můj lide, čas mého trestu je již nad vámi. Budete čelit následkům, pokud nezměníte vaši cestu a nebudete kráčet v mých stopách. Pohnul jsem vaše srdce, aby opustila vaše hříšná potěšení, ale mnozí z vás Mě neposlouchají. Pro některé z vás budou následky velmi vážné.

PŘIPRAVTE SE NYNÍ, ŽE BUDETE ŽNOUT TO, CO JSTE ZASELI.

Jan 10, 27: Moje ovce uposlechnou mého hlasu; já je znám a ony jdou za mnou.

Přísloví 1, 20: Moudrost pronikavě volána ulici, na náměstích vydává svůj hlas.

Přísloví 2, 2: Abys věnoval pozornost moudrosti a naklonil své srdce k rozumnosti;

Mt 7, 14: Jak těsná je brána a úzká cesta, která vede k životu, a jak málo je těch, kdo ji najdou.

Mt 16, 24: Tehdy řekl Ježíš svým učedníkům: "Kdo chce jít za mnou, zřekni se sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mě.

Jan 10, 10: Zloděj přichází, jen aby kradl, zabíjel a působil zkázu. Já jsem přišel, aby měly život a měly ho v hojnosti.

Jan 8, 34: Ježíš jim odpověděl: "Ano, skutečně říkám vám: Každý kdo páchá hřích, je otrokem hříchu."

Iz 58. 6: Zdalipak půst, který já si přeji, není toto: Rozevřít okovy svévole, rozvázat jha, dát ujařmeným volnost, každé jho rozbít?

Žid 12, 6: Pán totiž trestá toho, koho má rád, a šlehá každého, koho uznává za svého syna.

Gal 6, 7: Nemylte se, s Bohem nejsou žerty! Co kdo zasel, to také sklidí.
Poselství Ježíše ze dne 26. září 2012.

Vizionář: Glynda Lomax (USA), http://wingsofprophecy.blogspot.cz/

STRATEGICKÉ PÁRY

Mé děti, horko se zvyšuje, jak ve vašich životech, tak i ve světě.

Brzy začnu umisťovat mé oddané do bojových pozic, když je povolám na určená místa. Některé z vás umístím v párech – strategické dvojice pro nadcházející bitvu.

Vybral jsem druhy pro vás, kteří budou kompenzovat vaše slabosti. Budou vašimi zadními hlídkami na zemi, až budete pochodovat do všeho, k čemu vás povolám, abyste činili. Mnoho z vás dám do páru s nepravděpodobnými protějšky, které svět kolem vás nepřijme a ani je nepochopí.

Ti, kteří jsou blízko vám, nemohou vždy vidět moji mocnou ruku ve všem, co dělám ve vašich životech.

Buďte opatrné, mé děti, když soudíte vašima očima nebo vaším srdcem – suďte jenom mým Duchem, neboť se vydáváte do nebezpečí, když nazvete mé plány špatnými. Já neposuzuji lehce ty, kteří nazývají mé dobro zlem, stejně tak jako ty, kteří nazývají zlo dobrem. Zdržte vaše ústa, aby pronášela zlo a hledejte jenom Mě. Nesuďte to, co se netýká vašich vlastních životů, neboť mnohému, co uvidíte v těchto časech konce, nebudete rozumět.

Doba, která se blíží, je vskutku nebezpečná a Já mám plán pro každý z vašich životů. Nebudete vždy rozumět tomu, co dělám, nebo mnoha cestám, které vám tímto požehnám.

Mnoho plánů Zlého bylo zosnováno v pozadí – hrůzy, kterých mnozí z vás si nejsou vědomi. Mé děti, které jsou bdělé a modlí se za brzký návrat mého Syna, nebudou zaskočeny.

Teď odpočívejte, mé děti, pokud můžete, neboť lítá bitva se tyčí na obzoru vašich životů a brzy bude u vašich dveří.

Izajáš 58, 8-10: Tehdy vyrazí jak jitřenka tvé světlo a rychle se zhojí tvá rána. Před tebou půjde tvá spravedlnost, za tebou se bude ubírat Hospodinova sláva. Tehdy zavoláš a Hospodin odpoví, vykřikneš o pomoc a On se ozve: "Tu jsem!" 
             Odstraníš-li ze svého středu jho, hrozící prst a ničemná slova, budeš-li štědrý k hladovému a nasytíš-li ztrápeného, vzejde ti v temnotě světlo a tvůj soumrak bude jak poledne.

Izajáš 55, 9: Jako jsou nebesa vyšší než země, tak převyšují cesty mé cesty vaše a úmysly mé úmysly vaše.

Izajáš 5, 20-21: Běda těm, kdo říkají zlu dobro a dobru zlo, kdo vydávají tmu za světlo a světlo za tmu, kdo vydávají hořké za sladké a sladké za hořké! Běda těm, kdo jsou moudří ve vlastních očích a rozumní sami před sebou.

2, Tim 3, 1: Buď si vědom toho, že v posledních dnech nastanou těžké chvíle.

Mt 7, 1-5:  Nesuďte, abyste nebyli souzeni. Neboť podle toho, jak soudíte, budete sami souzeni, a mírou, kterou měříte, bude naměřeno i vám. Jak to, že vidíš třísku v oku svého bratra a trám ve svém oku nepozoruješ? Nebo jak chceš říkat svému       bratrovi: Dovol, odstraním ti z oka třísku, a sám máš ve vlastním oku trám! Pokrytče! Odstraň nejdříve ze svého oka trám, a teprve potom budeš dobře vidět, abys mohl vyjmout svému bratrovi z oka třísku.

Řím 14, 12-13: Každý z nás tedy sám za sebe bude muset Bohu vydat účty. Přestaňte už tedy jeden druhého soudit. Ale buďte rozhodnuti, že nikdy nedáte bratrovi příležitost k úhoně nebo k pádu.

